



**Notulen:**

Alle bestuursleden zijn aanwezig.

1. De voorzitter opent de vergadering

Mededelingen: met bericht afwezig Gerdien van Delden en Liesbeth Klinkhamer.

2. De voorzitter geeft kort een toelichting op de fusie
  - Het tijdelijke fusiebestuur heeft werkgroepen opgezet om de fusie in gang te zetten. Juridisch gezien neemt Hercules Gymnet over om daarna verder te gaan als Turncentrum Waterland. Dit gehele traject is met juridisch advies en onder regie van notaris Cabenda uitgevoerd.

De toelichting roept geen nieuwe vragen op.

- De voorzitter vraagt of de communicatie goed is verlopen tot op heden. Verschillende leden geven aan dat het momenteel rommelig verloopt, omdat op verschillende punten (Whatsapp, mail ect.) binnenkomt. Voor nu geen actiepunt. De Club assistent app wordt/is ingevoerd. Dit zal de communicatie een stuk gericht en eenvoudiger maken.
- Yvette vraagt of het mogelijk is om verschillende rollen in Club assistent aan te geven? (b.v. lid, trainer, jurylid)
- Petra vraagt of juryleden ook gebruik moeten gaan maken van Club assistent?
- Henri vraagt of in Club assistent zowel het kind als ouder meldingen kunnen ontvangen.

Alle vragen zullen uitgezocht worden door Judith M./Maggie en Liesbeth.

3. Alle verkiesbare bestuursleden stellen zich kort voor.
  - Dank van de voorzitter aan de vorige besturen.
4. Hoewel formeel en juridisch juist, hebben oorspronkelijk alleen de leden van Hercules het nieuwe TCW-bestuur gekozen. Hoewel dit dus juist is voelt dit niet goed en willen we de Gymnet leden ook de kans geven invloed te hebben op de bestuurssamenstelling.

Daarom treden alle bestuursleden af inclusief de bestuursleden die niet meer verkiesbaar zijn.



## BESLUIT

- De aanwezige leden gaan akkoord met het nieuwe bestuur.
- De voorzitter wordt opnieuw in functie gekozen.

<i>René Voorwerk</i>	<i>Voorzitter</i>
<i>Erik Boonen</i>	<i>Penningmeester</i>
<i>Esther Busnach</i>	<i>Secretaris</i>
<i>Silvia Pankras</i>	<i>Algemeen bestuurslid</i>
<i>Sonja van Baar</i>	<i>Algemeen bestuurslid</i>
<i>Theo van Helden</i>	<i>Vice voorzitter</i>

5. De voorzitter geeft een toelichting op het contributievoorstel.  
De zaalhuur stijgt bijvoorbeeld met 5%  
De lonen en vrijwilligersvergoedingen stijgen om de continuïteit van de trainers te waarborgen en de arbeidsvoorwaarden zijn geharmoniseerd. Goed werkgeverschap is hierin leidend.

De meeste aanwezigen hadden nog niet begrepen dat het voorstel voor de nieuwe contributie op de website gepubliceerd was. Dit komt mede door de communicatie zoals eerder in dit verslag toegelicht.

- Om iedereen de kans te geven om het voorstel te bekijken wordt de vergadering voor 5 minuten geschorst.
- Bondscontributie voor boven de 18 nog vermelden.

Vragen n.a.v. het contributievoorstel:

- Zal de contributie voor juryleden betaald worden door de vereniging?

## BESLUIT

- De aanwezige leden gaan akkoord met de contributieverhoging met ingang van het nieuwe verenigingsseizoen.
- In oktober komt het bestuur met een uitgewerkt voorstel voor de Rhönrad. Hierin meegenomen: de gemiddelde contributieverhoging en andere mogelijke aanpassingen.

Rondvraag:

6. Geen vragen

7. Sluiting:

- Bij de sluiting van de vergadering attendeert de voorzitter iedereen nog op de open en demo dag op 29 september